ОТЗЫВ

научного руководителя д.э.н., профессора Мысляевой И.Н. на диссертационное исследование Мусаева Батала Ахмедовича «Влияние нестандартной занятости на изменения социальнотрудовых отношений», представленное на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05— экономика и управление народным хозяйством (экономика труда)

Батал Ахмедович выполнял исследование диссертацию во Всероссийском научно-исследовательском институте труда Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации в период 2015-2018 гг. в процессе обучения в аспирантуре. За время работы над диссертацией Мусаев Б.А. проявил себя ответственным, теоретически подготовленным специалистом в области экономики труда, владеющим современными методами экономических исследований и достаточно полно освоившим методологию и методику проведения научной работы. Это подготовиться К разносторонней позволило ему успешно деятельности, что сказалось на хорошем качестве представленной к защите диссертационной работы. В ходе выполнения Мусаев eë продемонстрировал высокий уровень эрудиции и самостоятельность в экономических задач, решении сложных возникающих процессе проведения исследований, что дало ему возможность лично получить научные результаты, обладающие научной новизной.

Соискатель хорошо знает специфику исследуемого объекта, лично провел исследование по материалам Интернет-сайтов, публикующих данные о фрилансерах, в том числе: Fl.ru, freelancehunt.com, Weblancer.net, frilansim.ru, YouDo.com, Free-lance.ru и Биржа удаленной работы Elance.com., что позволило ему получить оригинальные данные и сделать обоснованные выводы.

В диссертации соискателем сформулирован ряд положений, которые можно квалифицировать как научную новизну, поскольку они обладают теоретической и практической значимостью. Результаты разработанных Мусаевым Б.А. рекомендаций формируют методологические основы классификации и оценки влияния нестандартных видов занятости на совершенствование социально-трудовых отношений на российском рынке труда.

Соискателем опубликовано 7 работ по теме диссертационного исследования, в том числе - 3 в изданиях, рекомендованных ВАК.

В связи с изложенным, считаю, что Мусаев Б.А. с поставленной целью и задачами исследования успешно справился. Его диссертация является логически завершенной научно-исследовательской работой, содержащей новые подходы к решению задачи исследования нестандартной занятости и ее влияния на социально-трудовые отношения. Структура, содержание и качество оформления работы соответствует требованиям ВАК РФ, предъявляемым к кандидатским диссертациям, а соискатель Мусаев Батал Ахмедович заслуживает присуждения ему ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 — экономика и управление народным хозяйством (экономика труда).

Научный руководитель доктор экономических профессор

наук,

И.Н. Мысляева

«09»Июля 2018 г.